
Хонгконг: Стотине хиљада људи поново на улицама, демонстранти скандирали "Борба за слободу", "Будите уз Хонгконг" и "Револуција у наше време"
недеља, 08 децембар 2019 18:44

Стотине хиљада демонстраната испуниле су улице Хонгконга у још једном масовном
скупу подршке градском протестном покрету који траје већ улази у седми месец.

  

  

Скандирајући "Борбу за слободу!" и "Будите уз Хонгконг!", море демонстраната шетало је
у поворци дугачкој два километра кроз пословни центар града, у једном од највећих
скупова за више месеци.

  

Демонстранти свих генерација су узвикивали и "Револуција у наше време!".

  

Организатори су рекли да је учествовало 800.000 људи, док полиција није изнела
процену.
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Многи учесници марша су подизали пет прстију што је симбол пет захтева покрета, медју
којима за демократске изборе за лидера и Скупштину Хонгконга и захтев за истрагу
понашања полицијског током шест месеци непрекидних протеста.

  

Демонстранти су рекли да су протести постали део њиховог живота откако су у јуну
избиле демонстрације против у медјувремену повучене мере локалне владе која би
омогућила упућивање кривично оптужених на суђење у судовима у Кини. Протести су од
тада прерасли у широк, трајан анти-владин покрет, ставрајући комунистичком вођству у
Пекингу велику главобољу и погадјајући привреду Хонгконга.
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  Полиција опремљена за растурање демонстрација била је распоређена у великом бројуна ободу марша.  Данас је ухапшено 11 особа и заплењено оружје, укључујући и ватрено.  Насиља је било мало - једна банка је вандализовала, а полиција је пријавила да субензинске бомбе бачене испред Вишег суда.  Полиција је забранила масовне маршеве јер су протести све жешћи, али је попустила идозволила данашњи марш после неколико недеља релативног мира.  Скуп је сазвао Цивилни фронт за људска права, група која је организовала неке однајвећих демонстрација од када су стотине хиљада демонстраната први пут марширалепротив закона о изручења.  (Бета)  
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